

央视三套出大招

《中国民歌大会》《朗读者》等八档王牌综艺整装待发



5月11日,央视三套综艺频道在广州举办《领航中国综艺 创新改变未来》的创新节目推介会。推介会上,央视综艺频道亮出了自己的创新王牌,一举推介八档大型创新季播节目。其中有六档节目将在6月开始陆续推出,分别是《中国民歌大会》《朗读者》《国家宝藏》《齐力夺金》《全家拍拍乐》《好好学习》。还有两档节目《中国广场舞大会》《一路惊喜》也列入了拟研发推出的项目。八档节目的推出展现出了央视三套的全新气质。

董卿首任独立制作人

创新节目《中国民歌大会》将在今年夏季推出。节目将成为展现中国顶级的民间声乐艺术的国家舞台,对中国民间最美最动人的民歌进行挖掘选拔,张扬民族特色,展现多彩风情。大型原创传统文化普及节目《国家宝藏》则在打造“精神颜值”上更显用心,节目将由马未都等国内顶尖文化学者加盟、明星嘉宾在节目中进行客串,用时

尚鲜活的综艺形态,点燃中华文明的灿烂星火。

值得一提的是,央视当家花旦董卿首次以独立制作人的身份带来的全新大型文化类创新节目《朗读者》,节目将邀请来自影视界的最当红的演员,以及来自各领域具有非凡影响力的嘉宾为大家朗读。以比赛的方式呈现全国第一档大型“朗读竞演”季播节目,让喧嚣忙碌的现代人在这样的“读”和“听”中感受到美好和诗意。

《艺术人生》推升级版

2016年,央视三套将定位放在了“领航中国综艺”这个层面。大视角、大情怀、大文艺,讲中国故事、扬中国精神、兴中国文艺、传中国文化。推介会上,《艺术人生》作为长达十多年的品牌节目,以他独有的内在精神和坚守中国文化的执着,推出了升级版的《人生课堂3.0版》。节目将邀请九位“90后”青年演员与九位90岁以上的德高望重的

老艺术家进行人生对话,这将掀起文化类节目的热潮。而《我要上春晚》《直通春晚》作为央视综艺频道之前的品牌节目也将继续推出,为2017年春晚充分预热。

对于央视综艺此次推介会的种种新举措,中国社科院新闻所电视研究专家冷沁认为:面对卫视频道复杂、多变、激烈的竞争格局,央视综艺频道率先颠覆式建构了综艺节目新型市场化合作体系,为其他频道的转型升级提供了先锋样本。 据新华网

俩女星有新动作

许晴再演好莱坞大片



由基美影业出品的科幻动作片《24小时生存》日前公布了主创阵容,该片将由曾掌镜《钢铁侠3》《X战警:逆转未来》的莱恩·史莫兹执导,许晴和好莱坞男星伊桑·霍克担纲主演。

《24小时生存》主要讲述的是一名职业杀手在任务执行过程中失败身亡,被复活后,仅能生存24小时,在一位华裔国际女刑警的影响下,他重设任务目标,完成了自我救赎的故事。

早年曾留学美国学习影视制作的许晴,曾在2012年主演了好莱坞影片《环形使者》,《24小时生存》则是她首部科幻动作影片,片中她将饰演一位御姐范儿十足的国际女刑警,与“复活”后的伊桑·霍克产生更多扑朔迷离的人物关系。

据中新网



被粉丝封为全能艺人

黄渤:把喜欢的事情做精就行

在东方卫视热播的真人秀节目《极限挑战》中,观众见识了黄渤身上的百般武艺。近日他又宣布重返乐坛,因此被粉丝封为全能艺人。对此,黄渤接受采访时表示,全不全没那么重要,把喜欢的事情做精就行。

节目受触动

想起最初打拼的日子

上周末《极限挑战》第四期节目播出了黄渤、孙红雷、黄磊及张艺兴在三亚千古情艺术团做群演、跑龙套的片段,引来很多关注。这么多年来在影视圈打拼,总算小有成绩,这次再回到最初的起点,几位哥哥感慨良多。采访中,黄渤回忆起录制这一期时的场景,“当时真有点措手不及,原本以为又是导演组设计的‘坑’,没想到台下坐的都是真观众。拍完以后感触还是很深的,台上的演员们确实挺不容易,也回想起了自己的当年。”

早年的黄渤学唱歌、教跳舞、搞配音,天南海北闯荡,历尽万分辛苦,这些经历成了帮助他演技日益精进的营养。正是因为都有过辛苦历程,让黄渤和其他几位哥哥更加心疼最年幼的张艺兴:“艺兴是正当年的毛头小子,看着他就像看到我自己曾经的样子,当然除了长相。”

重回音乐界

想先给自己一个惊喜

最近黄渤的影视作品减少,他坦言有意让节奏放缓:“毕竟人就活这么一辈子,得生活生活。”而前段宣布回归音

乐,也是他想放缓拍摄影视作品的一部分原因。和年轻时候为了证明自己而去做什么不同,黄渤说这一次他做音乐是从心出发,完全是为了自己的兴趣。新歌已经在张罗之中,但并不急于出作品:“这一次会有好的前辈老师来帮助我,但要让我自己满意是第一位的,希望能先给自己一个惊喜,再拿出来给大家分享。”

之前“男人帮”录制过《极限挑战》的主题曲《男人的事》,但大家还是很期待他们能否在节目里来一次合唱。对此黄渤开起玩笑:“黄磊是出过专辑的,艺兴、小猪更不用说了,我以后也步入专业歌手级别了。那剩下的两位就是非专业的,专业和非专业的就没法聊了。”

调侃孙红雷

他只是把智商放在房间里了

在《极限挑战》里,黄渤展现出来的高能让他吸粉无数的全能艺人,对此,黄渤调侃道:“全能是一个客观事实,摆在这,有这么多才能我也很苦恼,但是没办法。但其实全能没那么重要,把喜欢的事情做精就好,艺多不压身。”

除了合作公益项目,黄渤表示“极限男人帮”接下来还会结合各自的资源做更多好玩的事情。看着张艺兴和王迅的“智商”在节目中一天天地突飞猛进,黄渤也很开心,但同时不忘拿孙红雷开涮:“现在艺兴已经能够布局和铺陈了,但说红雷是‘智商重灾区’,其实并不是,他只是参加活动时把智商放在房间里了,需要我们提醒他‘带上智商去录制’。”

晚综

刘亦菲主演新片将上映



作为金球奖提名导演戴思杰的回归之作,中法合拍电影《夜孔雀》即将于5月20日公映,影片由刘亦菲、刘烨、余少群及黎明联袂出演,共同演绎了由浪漫巴黎到锦绣成都几段邂逅的跨国爱情故事。导演戴思杰之前的两部作品《巴尔扎克与小裁缝》和《植物学家的女儿》都曾享誉国际影坛,《夜孔雀》将是戴思杰“女性三部曲”的最终章。

《夜孔雀》讲述了法籍华裔长笛手埃尔莎与三个中国男人间的情感故事,影片中刘亦菲和刘烨、余少群及黎明间的关系错综复杂,三个男人与刘亦菲之间剪不断理还乱的情感将是影片的一大看点。

在导演戴思杰看来,《夜孔雀》讲述了“一个女人的三种不同情感”。据悉,影片中黎明是余少群的父亲,而刘烨饰演的文身师则是黎明远在法国的兄弟,三个同属一个家庭的男人同时爱着同一个女人,这也给影片中三段感情的走向增加了很多意想不到的交集和变数。 据中新网